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P1. Calcule las siguientes primitivas
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X
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a) f N dz  (b) fxarctan(2x)dz (C)f o3 il oo dr  (d) f \/F - 1

P2. Sea f : [a,b] — R, integrable en [a,b]. Pruebe que la funcién g : [-b,—a] — R, donde g(z) = f(—=z) es

b —a
Riemann-Integrable en [—b,—a|, y ademds j; f(z)dz = L/: b g(x)dz.

P3. Considere una esfera de radio R > 0 y un cono de altura h y base circular de radio r, circunscrito a

la esfera. Calcule el volumen de la regiéon dentro del cono, que estd afuera de la esfera.

P4. Una esfera de radio R se perfora mediante un cilindro cuyo eje coincide con un didmetro de la esfera

(ver figura). Se pide determinar el radio a que debe tener el cilindro para que se mantenga la mitad

del volumen de la esfera, después de la perforacién (Use que V

esfera

= é7rR3).
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P5. Una esfera de radio R se corta por un plano formando un casquete esférico de altura h. Calcular

el volumen de este sélido.

P6. Para las regiones definidas a continuacién, se pide calcular el drea de la regién y los voltimenes de los

Solidos generandos al rotar la regién respecto al eje OX y respecto al eje OY.

(a) Region R, limitada por las curvas, f(z) = mz y g(r) = ——, con m € (0,1), en el primer cuadrante.

14z
(b) Region R,, limitada por las rectas y =2, y=az, y=1—ar a>1

(c) Region R,, limitada por las curvas, zy =1, zy=8, y= 2>, y = 82", en el primer cuadrante.
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P7. Calcule el valor de J = f zyja’ — (z —a)’dz + | aV4a® —2’da.
0 —a

P8. Considere f: R — R, derivable, impar y estrictamente creciente. Pruebe que g(z) = f ’ f(t)dt
0

tiene un minimo global en 0, y es convexa en R.

1 n—1 )
P9. (a) Calcule lim —ZZiQ’/”
TN o
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(b) Calcule limot—, donde la funcién f es continua y estrictamente positiva.

o f “af(t)dt

0
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P10. (a) Sea f una funcién continua y no negativa en [a,b]. Pruebe que si f f(z)dz = 0, entonces f(z) = 0.

(b) Pruebe que Vz € [0,Z] se verifica la identidad: J; N zarccos(\/; )dt + J; ™ "arcsin (\/Z ) dt = %

2

Hint : primero pruebe que f "~ xarccos(\/; dt + f ™ aresin (\/Z )dt = c € R y para calcular el
0 0

valor de la constante, evalie la expresién en algin z conveniente e integre por partes.



